
 

     ČESKÝ ČERVENÝ KŘÍŽ V KRUHU VYHLAŠUJE NA PONDĚLÍ  

7. A ÚTERÝ 8. BŘEZNA HUMANITÁRNÍ SBÍRKU PRO UKRAJINU, 

ZAMĚŘENOU PRO DĚTI A ŽENY NA HRANICÍCH. CO MŮŽETE 

PŘINÉST NAJDETE NA PLAKÁTECH VE VÝVĚSKÁCH A NA WEBU 

OBCE. POKUD BUDETE CHTÍT MATERIÁLNĚ PŘISPĚT,  

TAK PŘINESTE VAŠI POMOC V UVEDENÉ DNY OD 15 HODIN  

30 MINUT DO 17 HODIN DO BÝVALÉ KLUBOVNY NA KOUPALIŠTI. 

PŘISPĚT MŮŽETE I FINANČNÍM DAREM, KTERÝ POTOM 

ČERVENÝ KŘÍŽ PŘEDÁ NA PATŘIČNÁ MÍSTA 

 

     V PŘÍPADĚ, ŽE CHCETE POMOCI OBČANŮM UKRAJINY JINAK, 

NAPŘÍKLAD POSKYTNUTÍM PŘECHODNÉHO UBYTOVÁNÍ,  

TAK SE OBRAŤTE BUĎ PŘÍMO NA VČERA ZPROVOZNĚNÉ 

KRAJSKÉ ASISTENČNÍ CENTRUM POMOCI UPRCHLÍKŮM, 

PŘÍPADNĚ NA INFORMAČNÍ LINKU HASIČSKÉHO 

ZÁCHRANNÉHO SBORU NEBO MŮŽETE OSLOVIT I NÁŠ OBECNÍ 

ÚŘAD. POKUSÍME SE VÁM ZAJISTIT POTŘEBNÉ KONTAKTY  

BUĎ PŘES OBEC S ROZŠÍŘENOU PŮSOBNOSTÍ V JILEMNICI  

NEBO PŘES KRAJSKÝ ÚŘAD. POMOCI MŮŽETE I FINANČNĚ, 

KONTAKTY NA OVĚŘENÉ SPOLKY A INSTITUCE, JAKO JSOU 

NAPŘÍKLAD ČLOVĚK V TÍSNI, ČESKÝ ČERVENÝ KŘÍŽ, DIAKONIE 

A DALŠÍ NAJDETE NA INTERNETU  

 

     VE ČTVRTEK 3. BŘEZNA PROMÍTÁ MÍSTNÍ KINO OD 19 HODIN 

ČESKÝ DOKUMENT JIZERSKÉ HORY. V SOBOTU 5. BŘEZNA  

OD 19 HODIN MŮŽETE PŘIJÍT NA AMERICKÝ AKČNÍ FILM 

BATMAN. V NEDĚLI 6. BŘEZNA KINO PROMÍTÁ OD 15 HODIN 

AMERICKOU ANIMOVANOU RODINNOU KOMEDII ENCANTO  

A OD 17 HODIN 30 MINUT JEŠTĚ ČESKÝ ŽIVOTOPISNÝ FILM 

ZÁTOPEK   

 

     V BLÍZKÉ DOBĚ VÁS NAVŠTÍVÍME SPOLEČNĚ  

SE ZÁSTUPCEM FIRMY, SE KTEROU OBEC SPOLUPRACUJE  

NA ZPRACOVÁNÍ PROJEKTU VODOVODU A KANALIZACE  

A BUDEME SPOLU ŘEŠIT NÁVRH PROJEKTANTA KUDY  

OBĚ ZAŘÍZENÍ VESNICÍ POVEDEME. POKUD SE SPOLU 

DOHODNEME, TAK JEDNÁNÍ BUDOU POKRAČOVAT S DALŠÍMI 

SUBJEKTY, KTERÉ BUDOUCÍ STAVBA JAKKOLIV ZASÁHNE.  

 

     VE STŘEDU 9. BŘEZNA VÁS ZVEME OD 17 HODIN NA VEŘEJNÉ 

ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE, KTERÉ PROBĚHNE 

V ZASEDACÍ MÍSTNOSTI OBECNÍHO ÚŘADU 



     JAK UŽ BYLO AVIZOVÁNO V PŘEDCHOZÍM HLÁŠENÍ  

A TAKÉ KDYŽ TO SITUACE DOVOLÍ, TAK PŘIPRAVUJEME  

NA SOBOTU 26. BŘEZNA VE SPOLUPRÁCI SE SPOLKEM 

DIVADELNÍCH OCHOTNÍKŮ MÁJ 1867 Z TATOBIT DIVADELNÍ 

PŘEDSTAVENÍ. POKUD BUDETE MÍT ZÁJEM SE POBAVIT,  

TAK VÁS ZVEME V UVEDENÝ DEN OD 18 HODIN DO MÍSTNÍHO 

KINA NA PŘEDSTAVENÍ S NÁZVEM DIVADELNÍ KABARET 

 

     TAK JAKO V PŘEDCHOZÍM ROCE ORGANIZUJÍ MÍSTNÍ HASIČI 

V SOBOTU 2. DUBNA AKCI UKLIĎME ČESKO, UKLIĎME KRUH. 

POKUD BUDETE MÍT ZÁJEM SE ZÚČASTNIT, TAK PŘIJĎTE 

V UVEDENÝ DEN VE 13 HODIN K HASIČÁRNĚ. BLIŽŠÍ 

INFORMACE NAJDETE NA PLAKÁTECH PO OBCI 

 

     SOKOL KRUH CHCE USPOŘÁDAT V SOBOTU 23. DUBNA 

V MÍSTNÍ SOKOLOVNĚ OD 14 HODIN DĚTSKÝ KARNEVAL  

A VEČER OD 20 HODIN TANEČNÍ ZÁBAVU, NA KTERÉ ZAHRAJÍ 

SKUPINY TAMPELBAND A HITMAKERS. A NA 30. DUBNA 

PŘIPRAVUJE SOKOL TAKÉ TÁBORÁK NA FOTBALOVÉM HŘIŠTI 

SPOJENÝ S PÁLENÍM ČARODĚJNIC 

 

     I LETOS KE KONCI TOPNÉ SEZÓNY ZAJISTÍME DO OBCE 

KOMINÍKA. CENA ZA VYMETENÍ KOMÍNU VČETNĚ POTVRZENÍ  

BUDE 300 KORUN. V PŘÍPADĚ ZÁJMU O SLUŽBU SE PŘIHLASTE 

NA OBECNÍM ÚŘADU 

 

      


